Het verslag van de jaarvergadering BWS op vrijdag 4 april 2014.
Deze bijeenkomst stond vooral in het teken van het nieuwe schiphuis en de samenwerking met de gemeente. In de uitnodiging. Er zijn ambitieuze plannen om het huidige schiphuis af te breken en nieuwbouw langs de A7 te realiseren. Tijdens deze avond gaan we ons standpunt bepalen om daarna eind april weer met de gemeente aan tafel te gaan. Verder kon er een petitie ondertekend worden tegen de overheidsbezuinigingen. Vooral gericht op onderhoud van vaarwegen en openingstijden bruggen en sluizen.
Tijdens de bijeenkomst waren er 33 leden aanwezig. Bericht van verhindering van : Nico de Jong, Hans Berkhemer, Siebe de Ree, Dhr. en Mevr. van der Veen en Leo de Boer.
Na een woord van welkom werden onze ambities naar de leden uitgesproken met vooral  de aandacht op :uitbreiding van de commissies Bouw schiphuis, sloepentocht en bestuursuitbreiding. Verder werd de zorg uitgesproken naar het zoeken van een zeilinstructeur. Hierover is ook contact opgenomen met het CIOS en het watersport verbond. Over het aantal jeugdzeilers zijn we dik tevreden. We willen dit jaar graag starten met 2 groepen.
Het verslag van vorig jaar is goed gekeurd. Dit was door Elly Posthuma gemaakt. Zij heeft daarna als secretaris afscheid  genomen. Het jaarverslag 2013 was gemaakt door haar opvolger Nico de Jong. Omdat Nico afwezig was heeft de voorzitter het verslag voorgelezen .De vragen hierover ( het schiphuis), kwamen later aan de orde .
Het financieel verslag werd uitgereikt en voorzien van een uitleg van Gerard, onze Penningmeester. Het jeugdzeilen is hierin niet meegenomen. Het jeugdzeilen is hierin nog niet geheel verwerkt. De kascommissie  M. Bangma en T. Wielsma waren eerder bijeen geweest . Zij reageerden positief op het Fin. verslag en daarmee was het goed gekeurd. T. Wielsma werd hartelijk bedankt ,Simon Brattinga gaat zijn taak overnemen. 
Het bestuur heeft Richard Abbink voorgedragen om het bestuur te versterken. Na een korte kennismaking en een aantal vragen ging iedereen akkoord.

Waterplan het Oordje waarin de Bolswarder watersport vereniging nauw samenwerkt met de gemeente maakt spannende tijden mee. Wij als bestuur hadden verwacht om deze avond met duidelijke plannen te komen en onze leden te vragen met instemming, helaas liep alles anders.

Mits  maart werd de voorzitter gebeld met het nieuws dat eerder gemaakte afspraken niet te realiseren waren. 
Tijdens de eerdere besprekingen gingen we uit van onderstaande getallen:

€30.000,00 onderhoud vervangen kap, € 30.000,00 zelfwerkzaamheid, €20.000,00 fondsen en                              € 20.000,00 voor financiering . De rest was voor de gemeente zoals baggeren, walbeschoeiing, spanten plaatsen, palen plaatsen enz. Wij zouden de bekleding van het schiphuis realiseren

Nieuw voorstel gemeente: Mail Gemeente.

De gemeente stelt voor het verplaatsen van het boothuis van BWS een bedrag beschikbaar van maximaal € 125.000,- incl. BTW en sloop en asbestsanering van de oude opstallen). Dit bedrag is bedoeld voor het verhogen van de ruimtelijke kwaliteit van het gebied en wordt alleen beschikbaar gesteld bij het doorgaan van het totaal plan, zoals weergegeven in de bijlage. De BWS levert bij de gemeente een ontwerp aan van het nieuwe boothuis incl. een dekkingsplan. Het ontwerp moet voldoen aan de ruimtelijke kwaliteitseisen van de gemeente (en de provincie). Hiervoor levert de gemeente op korte termijn een beeld kwaliteits document aan. Gebruik van bestaande onderdelen van het huidige boothuis is toegestaan. De BWS is zelf verantwoordelijk voor de bouw van het boothuis. Eventuele (financiële) voordelen door bijvoorbeeld “werk met werk” zullen in een later stadium worden bekeken.
Het bestuur heeft besloten om tijdens de jaarvergadering dit onderwerp met elkaar te delen en te vragen aan de leden om mee te denken. De afmetingen van het schiphuis waren 57.50 m. bij 10.40 m. In de nieuwbouw plannen gaan we voor 69.00 m. bij 12.00 m. Het totale plan moet voor 1 januari 2016 gerealiseerd zijn. De penningmeester vraagt offertes aan bij enkele bouwbedrijven.

Na een pauze met veel discussie, waaruit blijkt dat onze leden zeer betrokken zijn, gingen we vooral verder met de inhoud maar ook de vorm van het goed organiseren, een bestuur kan dit namelijk niet alleen. We hebben onze leden hard nodig. Sommige leden wilden wachten met een bouwcommissie vanwege het ontbreken van duidelijke plannen.

Na uitleg en het stellen van vragen over principe uitspraken en vertragingstechnieken van de  gemeente en onze rol is er toch besloten om door te gaan en vooral op zoek te gaan naar mogelijkheden. Wie heeft bij dit plan belang? Wij, maar toch ook de gemeente. Maak dit duidelijk aan de gemeente. Om vlot door te gaan hebben we de leden met ervaring op dit terrein gevraagd om zitting te nemen in een bouw commissie. Na een stilte en nogmaals een onderbouwing  van de voorzitter gingen de handen omhoog. De volgende leden nemen zitting: Gerard Kist,Nico de Jong,Theo Ypma, Molle Eyer, Harry Keuning, Alex van Dijk ,Gerrit Ykema, Henk Schotanus en Leo de Boer. Heren bedankt.  De commissie olv. Gerard komt zsm bijeen om de taken te verdelen. Bij het eerst volgende overleg van gemeente en BWS zijn de voorzitter,penningmeester, secretaris, lid Leo Breeuwsma ,Hans Berkhemer en iemand van het Watersport verbond aanwezig. Dit is op 22 april bij Doet Boermans aan huis.

Aan het eind van de avond konden we nog bekend maken dat Gretha Ypma in de sloepencommissie samen met Hans, Doet en Tjipke.
Alle complimenten aan onze leden over de inbreng en grote betrokkenheid. Het bestuur voelt zich hierdoor gesteund. Hartelijk dank.

Voorzitter Doet Boermans

 
